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集計結果

資料１



⑴アンケート実施期間

令和６年１２月２日（月）～１２月２０日（金） １９日間

⑵調査方法

LoGoフォームによるアンケート方式

①産業・仕事
②結婚・出産・子育て
③移住・定住・関係人口
④暮らし・医療・介護・防災
⑤その他

の5点に関する今後の取組について町民アンケートを行った。

⑶回答人数

男性２２人 女性２３人 合計４５人から回答を得られた。

⑷年代

１０代 ２人
２０代 ９人
３０代 ９人
４０代 １１人
５０代 ６人
６０代 ８人

性別

男性 女性

女性
23名

男性
22名

年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

60代以上
8名

50代
6名

40代
11名

30代
9名

20代
9名

10代
2名
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⑸ 回答した人たちの意見

①産業・仕事に対しての意見 ６件 （産業関連１件、仕事関連３件、その他２件）

＜産業関連＞

・もっとトラウトサーモンを売り出してみるべき。

＜仕事関連＞

・若者の担い手の育成強化（支援金、補助金等）。
・若者が就業しやすいような支援(年配の方より若者への支援に力を入れて欲しいです)。
・水産業にかかわる人を増やし地域の活性化を促すべき。

＜その他＞

・商業施設がもっとできてほしい。 同じようなお店ではなく違うショップがたくさんできてほしい。
・最近新しいお店が増えているのでどんどん増やしてほしい。そうしたら人口が増えると思う。

②結婚・出産・子育てに対しての意見 11件
（子育て関連５件、出産関連１件、結婚関連２件、その他３件）

＜結婚関連＞

・もっと30歳代40歳代の人に何とかして機会を与えて、結婚させる企画を考えて下さい！
・結婚相談窓口や婚活イベントなど出会いの場の提供が増えれば人口減少対策に少しは
つながると思います。

＜出産関連＞

・岩内町でも出産できる場所を作ってほしい。倶知安や小樽で産むのは地元に還元されてると
いっていいのか。

＜子育て関連＞

・共和町みたいな給食費補助があるととても助かります。
・子どもたちが遊べる場所が少なすぎる。子どもたちが気分転換できるような場所があれば
いいと思う。
・子育てのために他地域から移住したくなるような支援策や補助金を充実させ、それを
アピールする。
・子育てや出産について気軽に相談できる場所があると安心できる。
・子育てが大変。出産も岩内ではできない。どうなっているの。早く産婦人科を。

＜その他＞

・学校の教育がお粗末に感じる。はっきりいってレベルが低い。できる人とできないの人の差が
激しい。
・商業施設、雨の日に遊べる場所が欲しい。
・福祉の支援が薄い、コミュニケーションの場がない。
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③移住・定住・関係人口に対しての意見 8件
（移住・定住関連５件、人口関連１件、その他２件）

＜移住・定住関連＞

・安定した仕事がないと移住してくる人も定住してくれないと思う。
・移住の情報をまとめた雑誌等があると移住の想像がつきやすくなると思う。
・移住定住支援。町内看板などの多国語表記や多国籍食材店、公共交通機関への外国人向け
支援を積極的に行い、海外労働者も住みよい町へ。
・移住したくても住宅が少ないので探すのが大変だと思う。不動産等と連携しうまくしてほしい。
・移住体験など実際に移住した人の声が聞けると少しは岩内町に来るはず。

＜人口関連＞

・若者（10代～40代）世代にもっと目を向けないと自然減少していく中でもっと減少が加速してい
くと感じます。

＜その他＞

・映画館やレジャー施設があれば、もっと人が集まってくる。
・グローバルな社会で外国人観光客をもてなすための、市民向け英会話教室の企画など。

④暮らし・医療・介護・防災に対しての意見 16件
（暮らし関係６件、医療・介護関係１件、防災関係２件、まちづくり関連３件、交通関連２件、
その他２件）

＜暮らし関連＞

・プラスチックゴミ等、リサイクル関係について、広報等で知らせていただけたらありがたい。
・家が古くて虫がたくさん入って来る。そんな町に住みたいとはあまり思えない。家を改修する等
のことはしてほしい。
・街灯を増やして欲しい。老人、子供が過ごせる場所、大型商業施設が出来るとうれしい。
・家賃が高い。もう少し適正な金額にできないのか。
・町で子供イベントをしてほしい。
・学校の終わりに気軽に参加できるようなスポーツ活動の取り組みやスポーツ施設がほしい。

＜医療・介護関係＞

・バリアフリーを強化して頂きたいです。駐車場、段差、トイレなど不便な箇所がたくさんあります。

＜防災関係＞

・防災（特に地震対策）関係にもっと力を入れて欲しい。
・地震や災害が多いので、いざ起こったときの避難所の開設などしっかりしてほしいです。
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＜まちづくり関連＞

・インスタにあげられるようなオシャレな視点も取りいれたまちづくり。町全体の外観も考えてほしい。
・これからも住みやすい街、活気あふれる町づくりに期待しています。
・冬でも快適に過ごせる環境づくり。

＜交通関連＞

・交通の便がひどすぎる、行きたいところ自由に行けない人はどうするんだ。
・休日等はなるべくなら公共交通機関を使おうと思いながらも便が少なかったり不便なことから結局、
車を使ってしまいます。

＜その他＞

・歩道、河川敷の整備。
・道の駅がもう少し魅力的になると岩内町に来る人が増えてよくなると思う。

⑤その他に対しての意見 4件 （情報発信関連3件、その他1件）

＜情報発信関連＞

・岩内町のやっている取組がわからない。政策の実感がない。もっと周知を。
・全てにおいて発信力、アピール力不足！何も伝わらないと思う。
・町の最新の紹介マップ等を作るべき、もうあるんだったら広く知らせないと住民はわからない。

＜その他＞

・ホームページが見にくい。もっと力を入れてほしい。
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